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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 36 
 

Εξέταση αιτημάτων κοπής δένδρων 
 

Πρακτικό της με αριθ. 2/2020 συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Παπάγου - Χολαργού, της 26ης του 

μηνός Φεβρουαρίου, του έτους 2020. 
 

Στον Χολαργό σήμερα, 26.02.2020, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παπάγου - 

Χολαργού, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 3548/21.02.2020 

πρόσκληση του Προέδρου του Νικόλαου Κουκή, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με της 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87). 
 

Διαπιστώθηκε πως υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 33 μελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση 28 και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 
 

Δημήτριος Οικονόμου Αθανάσιος Βαλυράκης Νικόλαος Καραγιάννης 
Νικόλαος Κουκής Χρήστος Πετράκης Μαρία Σιώτου 

Χρυσούλα (Χρύσα) Παρίση Βικτωρία (Βίκυ) Νικάκη 
Αναστασία Χαμηλοθώρη - 

Κουγιουμτζοπούλου 

Μιχαήλ Υφαντής 
Μαρία Δημητριάδου - 

Καρασιμοπούλου 
Χαράλαμπος Στάϊκος  

Ειρήνη Βεντουζά -  
Παπανικολάου 

Άννα - Μαρία Τσικρικώνη Λουκάς Ρίζος 

Αθανάσιος Αυγουρόπουλος Γεώργιος Πολύδωρας Αντώνιος Ρεκλείτης 

Αθανάσιος Κούτρας Δημήτριος Τούτουζας Γεώργιος Ρεμούνδος 
Μιχαήλ Χατζής Γεώργιος Αυγερινός Περικλής Ζήκας 

Μιχαήλ Τράκας 
Βασιλική (Βάνα) Ρετσινιά - 

Γιαννακοπούλου 
 

Βασίλειος Σιαμάνης Νικήτας Κανάκης  
 

ΑΠΟΝΤΕΣ  
 

Μαρία Αθανασάκου -  
Μουντάκη 

Γεώργιος Ανυφαντής Κων/νος - Πολυχρόνης Τίγκας 

Δήμητρα (Μιμή) Ρουφογάλη Παναγιώτης Δεμέστιχας  
 (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα).  

 

Επίσης προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση, οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων Παπάγου και 

Χολαργού κ.κ. Μαρία Δημάκου και Αικατερίνη Γκούμα αντίστοιχα.  
 

Στη συνεδρίαση παρόντες ήταν της ο Δήμαρχος κος Ηλίας Αποστολόπουλος και η Δημοτική υπάλληλος κα 

Ειρήνη Πετροπούλου για την τήρηση των πρακτικών τής συνεδρίασης. 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αναφερόμενος στο 20ο θέμα της Ημερήσιας Διάταξης, 

έδωσε τον λόγο αρχικά στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και Ανακύκλωσης για την Κοινότητα 

Παπάγου κο Δημήτριο Οικονόμου και στην συνέχεια στον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος, Καθαριότητας και 

Ανακύκλωσης για την Κοινότητα Χολαργού κο Βασίλειο Σιαμάνη, οι οποίοι εισηγήθηκαν, ο καθένας με την 

σειρά του για την αντίστοιχη Κοινότητα τα κάτωθι: 
 

A. Για την Κοινότητα Παπάγου: 
 

1. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στον χώρο όπισθεν του γηπέδου 

ΕΑΚ (Νευροκοπίου) στην Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 2537/10-02-2020 αιτήσεως του 

Προέδρου του ΔΟΠΑΠ κου Α. Αυγουρόπουλου, περί κοπής ενός δέντρου (λεύκας). Η λεύκα είναι 

εύρωστη, δημιουργεί συχνά προβλήματα με το ριζικό της σύστημα στις υδραυλικές εγκαταστάσεις 

του γηπέδου μπάσκετ, τα ψηλά κλαδιά της εφάπτονται και χτυπούν στην οροφή του γηπέδου και ο 

κορμός της πιέζει και λυγίζει την περίφραξη του χώρου των προσκόπων. Για τους παραπάνω 

λόγους επιβάλλεται η κοπή της και παρακαλούμε το Δ.Σ. για την έγκριση.  
 

2. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Λεμεσού 31 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση οδοστρώματος εξαιτίας των ριζών δέντρων. Όπως διαπιστώσαμε στο πεζοδρόμιο 

υπάρχουν τρεις (3) υγιείς βραχυχίτωνες, οι οποίοι έχουν προκαλέσει μικρή ανύψωση πλακών και 

ανύψωση του οδοστρώματος. Όμως η συνολική ανύψωση του οδοστρώματος δεν οφείλεται μόνο 

στην παρουσία αυτών των δέντρων αλλά και στην παρουσία δύο μεγάλων, υψηλών και εύρωστων 

δέντρων κουκουναριάς εντός του κήπου του οικοπέδου. Κατόπιν τούτου δεν προτείνουμε την 

απομάκρυνση των δέντρων, παρά μόνο τις εργασίες επιδιόρθωσης εκ μέρους της Τεχνικής 

Υπηρεσίας και παρακαλούμε το Δ.Σ. για την έγκριση. 
 

3. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού Καραλή 59 

στην Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 342/10-01-2020 αιτήσεως της κας Ελπινίκης 

Λυσιμάχου. Όπως διαπιστώσαμε στο παρακείμενο της οικίας άλσος υπάρχει υψηλό και πολύ 

επικίνδυνο για πτώση πεύκο το όποιο επιβάλλεται να απομακρυνθεί αφού μια ενδεχόμενη πτώση 

θα παρασύρει το καλώδιο της ΔΕΗ και θα προκαλέσει ζημιές στην οικοδομή. Κατόπιν αυτού 

παρακαλούμε το Δ.Σ. όπως εγκρίνει την κοπή του πεύκου του άλσους της οδού Καραλή 59. 
 

4. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Παναγιώτου 61 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της υπ’ αριθ. 495/13-01-2020 αιτήσεως της κας Ευγενίας Φρατζεσκάκη. 

Όπως διαπιστώσαμε υπάρχει στο πεζοδρόμιο εύρωστος ευκάλυπτος, ο οποίος με τον κορμό του 

έχει διαλύσει και σχεδόν γκρεμίσει το μαντρότοιχο και συνεπώς είναι αναγκαία η κοπή του. 

Παρακαλούμε το Δ.Σ. όπως εγκρίνει την κοπή του ευκαλύπτου της οδού Παναγιώτου 61. 
 

5. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Μ. Κύκκου και Λάρνακος 

στην Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την 

ασύμμετρη ανύψωση του οδοστρώματος εξαιτίας της ύπαρξης πεύκου στο πεζοδρόμιο. To εν λόγω 

πεύκο έχει κλαδευτεί πρόσφατα από τη Δ/νση Περιβάλλοντος και Αειφορίας μετά από πρόσφατη 

έγκριση Δημοτικού Συμβουλίου (απόφαση 266/2019) και δεν υπάρχει λόγος να επανέλθουμε με 

πρόταση κοπής αφού αρκεί η τοπική επιδιόρθωση του οδοστρώματος εκ μέρους της Τεχνικής 

Υπηρεσίας την οποία και προτείνουμε για έγκριση από το Δ.Σ. 
 

6. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Τεπελενίου 30-34 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση του οδοστρώματος εξαιτίας της ύπαρξης τριών (3) πεύκου στο πεζοδρόμιο. Τα πεύκα 

είναι υγιή, έχουν ελαφρά κλίση προς τον δρόμο και θα πρέπει να κλαδευτούν ελαφρά όταν και 
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εφόσον γίνει επιδιόρθωση του οδοστρώματος. Προτείνουμε το κλάδεμα των τριών πεύκων και την 

ένταξη των εργασιών επιδιόρθωσης του οδοστρώματος στο πρόγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

7. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Νικομηδείας 11 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση του οδοστρώματος εξαιτίας της ύπαρξης πεύκου στο πεζοδρόμιο. Το πεύκο είναι 

ορθόκλαδο, υγιές και μπορεί να κλαδευτεί κατάλληλα. Προτείνουμε την τοπική επιδιόρθωση του 

οδοστρώματος (εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας) με αφαίρεσή κάποιών ριζών παρουσία 

γεωπόνου της Υπηρεσίας. Παρακαλούμε το Δ.Σ να εγκρίνει το κλάδεμα του πεύκου και την ένταξη 

των εργασιών επιδιόρθωσης οδοστρώματος στο πρόγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

8. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στην οδό Κυρήνειας 3 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν του εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση οδοστρώματος που έχει προκληθεί από ρίζες δέντρων. Όπως διαπιστώσαμε υπάρχουν 3 

υγιή πεύκα με ελαφριά κλίση. Προτείνουμε την επιδιόρθωση του ασφαλτοτάπητα χωρίς την 

εκρίζωση των δέντρων παρά μόνο το κλάδεμα τους. Παρακαλούμε το Δ.Σ. να εγκρίνει το κλάδεμα 

των πεύκων με μέριμνα της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Αειφορίας και την ένταξη των εργασιών 

επιδιόρθωσης οδοστρώματος στο πρόγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας.  
 

B. Για την Κοινότητα Χολαργού: 
 

1. Στην οδό Β. Μελά 38 στην Κοινότητα Χολαργού προσήλθε η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, 

κατόπιν της υπ’ αριθ. 28296/28-11-2019 αιτήσεως της κας Γαρυφαλιάς Μπουσιοπούλου. Στο 

πεζοδρόμιο υπάρχει μια σειρά από έξι (6) βραχυχίτωνες οι οποίοι έχουν προκαλέσει φθορές σε 

πλακόστρωση και ελαφρές φθορές στον μαντρότοιχο. Στην παρούσα φάση δεν θα γίνει κάποια 

παρέμβαση κοπής αλλά στην περίπτωση που η ανακατασκευή του πεζοδρομίου ενταχθεί στο 

πρόγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας τότε απαραίτητα θα πρέπει να αποφασιστεί εάν και κατά πόσο 

είναι επιβεβλημένη η απομάκρυνση όλων των δέντρων. Παρακαλούμε το Δ.Σ. να αποφασίσει εάν θα 

εγκρίνει την ένταξη της επισκευής του πεζοδρομίου της οδού Β. Μελά 38 στο προγραμματισμό των 

εργασιών της Τεχνικής Υπηρεσίας και εάν θα απομακρυνθεί η σειρά των έξι (6) δέντρων που 

ευθύνονται για τις φθορές. 
  

2. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού Β. Μελά 31 

στην Κοινότητα Χολαργού. Στο πεζοδρόμιο της ανωτέρω οδού η παρουσία τεσσάρων (4) δέντρων 

του είδους βραχυχίτωνα έχει δημιουργήσει φθορές στην πλακόστρωση. Στην παρούσα φάση δεν θα 

γίνει κάποια παρέμβαση κοπής αλλά στην περίπτωση που η ανακατασκευή του πεζοδρομίου 

ενταχθεί στο πρόγραμμα της Τεχνικής Υπηρεσίας τότε απαραίτητα θα πρέπει να απομακρυνθούν οι 

δύο βραχυχίτωνες που βρίσκονται δίπλα στα ρολόγια της ΕΥΔΑΠ λόγω επικινδυνότητας. 

Παρακαλούμε το Δ.Σ. να εγκρίνει την απομάκρυνση των δύο δέντρων μόνο στην περίπτωση που θα 

συνδυαστεί με την επισκευή του πεζοδρομίου εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

3. Η Υπηρεσία Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, διενήργησε αυτοψία στο πεζοδρόμιο της οδού Πυθαγόρα 

20 στην Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν της υπ’ αριθ. 1235/22-01-2020 αιτήσεως του κου Δημήτριου 

Νικολόπουλου, η οποία συνοδεύεται από αρχιτεκτονικό σχέδιο και άδεια οικοδομής από την 

πολεοδομία. Στο πεζοδρόμιο υπάρχει εύρωστη ελιά που εμποδίζει την πρόσβαση στην νέα είσοδο 

της πολυκατοικίας και συνεπώς θα πρέπει να απομακρυνθεί από το σημείο και να επισκευαστεί το 

πεζοδρόμιο. Παρακαλούμε λοιπόν το Δ.Σ. να εγκρίνει την κοπή και εκρίζωση της ελιάς και την 

αποκατάσταση του πεζοδρομίου της οδού Πυθαγόρα 20.  
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 65 

του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87) και τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση:  
 

A. Για την Κοινότητα Παπάγου: 
 

1. την κοπή ενός (1) δέντρου (ευκάλυπτος) στο πεζοδρόμιο επί της οδού Παναγιώτου 61 στην 

Κοινότητα Παπάγου, το οποίο έχει προκαλέσει με τον κορμό του φθορές σε μαντρότοιχο, κατόπιν 

της υπ’ αριθ. 495/13-01-2020 αιτήσεως της κας Ευγενίας Φρατζεσκάκη. 
 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Παπάγου κα Μαρία Δημάκου. 
 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρία Σιώτου και Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου. 
 

B. Για την Κοινότητα Χολαργού: 
 

1. την κοπή και εκρίζωση ενός (1) δέντρου (ελιά) που εμποδίζει την πρόσβαση σε νέα είσοδο 

πολυκατοικίας στο πεζοδρόμιο της οδού Πυθαγόρα 20 στην Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν της υπ’ 

αριθ. 1235/22-01-2020 αιτήσεως του κου Δημήτριου Νικολόπουλου, η οποία συνοδεύεται από 

αρχιτεκτονικό σχέδιο και άδεια οικοδομής από την πολεοδομία. Με την ολοκλήρωση των εργασιών 

θα γίνει αποκατάσταση του πεζοδρομίου με μέριμνα της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

Μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρία Σιώτου και Αναστασία Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση:  
 

A. Για την Κοινότητα Παπάγου: 
 

1. την κοπή ενός (1) δέντρου (λεύκα) στον χώρο όπισθεν του γηπέδου ΕΑΚ (Νευροκοπίου) στην 

Κοινότητα Παπάγου, το οποίο δημιουργεί συχνά προβλήματα με το ριζικό του σύστημα στις 

υδραυλικές εγκαταστάσεις του γηπέδου μπάσκετ, τα ψηλά κλαδιά του εφάπτονται και χτυπούν 

στην οροφή του γηπέδου και ο κορμός του πιέζει και λυγίζει την περίφραξη του χώρου των 

προσκόπων, κατόπιν της υπ’ αριθ. 2537/10-02-2020 αιτήσεως του κου Αθανάσιου Αυγουρόπουλου, 

Προέδρο του Δημοτικού Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού & Περιβάλλοντος Παπάγου - 

Χολαργού (Δ.Ο.Π.Α.Π.). 
 

2. τη μη κοπή τριών (3) δέντρων (βραχυχίτωνες) στο πεζοδρόμιο επί της οδού Λεμεσού 31 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της από 06-02-2020 εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την 

ασύμμετρη ανύψωση του οδοστρώματος εξαιτίας των ριζών δέντρων. Τα δέντρα έχουν προκαλέσει 

μικρή ανύψωση πλακών και ανύψωση του οδοστρώματος αλλά δεν οφείλεται μόνο στην παρουσία 

τους αλλά στην παρουσία δύο (2) μεγάλων, υψηλών και εύρωστων δέντρων (κουκουναριές) εντός 

του κήπου του οικοπέδου, επομένως χρειάζονται εργασίες επιδιόρθωσης εκ μέρους της Τεχνικής 

Υπηρεσίας.  
 

3. την κοπή ενός (1) δέντρου (πεύκο) στο πεζοδρόμιο της οδού Καραλή 59 στην Κοινότητα Παπάγου, 

στο παρακείμενο άλσος της οικίας, το οποίο είναι υψηλό και πολύ επικίνδυνο και επιβάλλεται η 

απομάκρυνσή του αφού σε ενδεχόμενη πτώση του θα παρασύρει το καλώδιο της ΔΕΗ και θα 

προκαλέσει ζημιές στην οικοδομή, κατόπιν της υπ’ αριθ. 342/10-01-2020 αιτήσεως της κας Ελπινίκης 

Λυσιμάχου. 
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4. τη μη κοπή ενός (1) δέντρου (πεύκο) στην συμβολή των οδών Μ. Κύκκου και Λάρνακος στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της από 11-12-2019 εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την 

ασύμμετρη ανύψωση του οδοστρώματος. Το δέντρο έχει κλαδευτεί πρόσφατα από τη Δ/νση 

Περιβάλλοντος και Αειφορίας (υπ΄ αριθ. 266/2019 απόφαση Δ.Σ.) και δεν υπάρχει λόγος κοπής, αρκεί 

μόνο η τοπική επιδιόρθωση του οδοστρώματος εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας. 
 

5. το κλάδεμα τριών (3) δέντρων (πεύκα) στο πεζοδρόμιο επί της οδού Τεπελενίου 30-34 στην 

Κοινότητα Παπάγου, κατόπιν της από 20-12-2019 εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την 

ασύμμετρη ανύψωση του οδοστρώματος. Τα δέντρα είναι υγιή και έχουν ελαφρά κλίση προς τον 

δρόμο αλλά θα κλαδευτούν ελαφρά άρα δεν υπάρχει λόγος κοπής, επομένως χρειάζονται εργασίες 

επιδιόρθωσης εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας.  
 

6. το κλάδεμα ενός (1) δέντρου (πεύκο) στο πεζοδρόμιο επί της οδού Νικομηδείας 11 στην Κοινότητα 

Παπάγου, κατόπιν της από 23-01-2020 εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση του οδοστρώματος. Το δέντρο είναι ορθόκλαδο, υγιές και αν κλαδευτεί κατάλληλα και 

αφαιρεθούν κάποιες ρίζες (παρουσία γεωπόνου της αρμόδιας Υπηρεσίας), δεν υπάρχει λόγος κοπής, 

επομένως χρειάζονται εργασίες επιδιόρθωσης εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας.   
 

7. το κλάδεμα τριών (3) δέντρων (πεύκα) στο πεζοδρόμιο επί της οδού Κυρήνειας 3 στην Κοινότητα 

Παπάγου, κατόπιν της από 31-01-2020 εισήγησης της Τεχνικής Υπηρεσίας, σχετικά με την ασύμμετρη 

ανύψωση του οδοστρώματος. Τα δέντρα είναι υγιή με ελαφριά κλίση και αν κλαδευτούν κατάλληλα 

και χωρίς την εκρίζωσή τους (παρουσία γεωπόνου της αρμόδιας Υπηρεσίας), δεν υπάρχει λόγος 

κοπής, επομένως χρειάζονται εργασίες επιδιόρθωσης εκ μέρους της Τεχνικής Υπηρεσίας.   
 

Υπέρ της εισήγησης ψήφισε και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Παπάγου κα Μαρία Δημάκου. 
 

B. Για την Κοινότητα Χολαργού: 
 

1. Η συγκεκριμένη περίπτωση για εξέταση κοπής έξι (6) δέντρων (βραχυχίτωνες) στο πεζοδρόμιο επί 

της οδού Β. Μελά 38 στην Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν της υπ’ αριθ. 28296/28-11-2019 αιτήσεως της 

κας Γαρυφαλιάς Μπουσιοπούλου, αναβλήθηκε προκειμένου να εξεταστεί το αίτημα εκ νέου, όταν θα 

προγραμματιστούν εργασίες επισκευής πεζοδρομίου, από την Τεχνική Υπηρεσία και να επανέλθει σε 

επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

2. Η συγκεκριμένη περίπτωση για εξέταση κοπής δυο (2) εκ των τεσσάρων (4) δέντρων (βραχυχίτωνες) 

στο πεζοδρόμιο επί της οδού Β. Μελά 31 στην Κοινότητα Χολαργού, κατόπιν αυτοψίας της Υπηρεσίας 

Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, αναβλήθηκε προκειμένου να εξεταστεί το αίτημα εκ νέου, όταν θα 

προγραμματιστούν εργασίες επισκευής πεζοδρομίου, από την Τεχνική Υπηρεσία και να επανέλθει σε 

επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

 

Κατά τη διαδικασία της ψηφοφορίας απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Αθανάσιος Βαλυράκης, Βικτωρία 

Νικάκη, Δημήτριος Τούτουζας, Χαράλαμπος Στάϊκος και Γεώργιος Ρεμούνδος. 
 

Η απόφαση έλαβε τον αριθμό 36/2020. 
 

 

 

Ο Πρόεδρος 
 

 
 

 
 

Ο Γραμματέας 

Νικόλαος Κουκής Γεώργιος Πολύδωρας 
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Τα Μέλη 
 

Δ. Οικονόμου, Χ. Παρίση, Μ. Υφαντής, Ε. Βεντουζά - Παπανικολάου, Α. Αυγουρόπουλος, Α. Κούτρας, Μ. Χατζής, 

Μ. Τράκας, Β. Σιαμάνης, Χ. Πετράκης, Μ. Δημητριάδου - Καρασιμοπούλου, Α.-Μ. Τσικρικώνη, Γ. Αυγερινός, Β. 

Ρετσινιά - Γιαννακοπούλου, Ν. Κανάκης, Ν. Καραγιάννης, Μ. Σιώτου, Α. Χαμηλοθώρη - Κουγιουμτζοπούλου, Λ. 

Ρίζος, Α. Ρεκλείτης, Π. Ζήκας. 
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